

川彩风情

微光凝聚星河 强化责彩建设

四川体彩唱响公益公信最强音

本报记者 张小可

多年来，四川体彩始终坚持强化责任彩票建设和坚守公益初心，通过构建风险防控体系、完善实体渠道管理制度和各级人员行为规范、开展微光行动，在建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”道路上继续前行。

捐赠路灯点亮生活 公益募捐温暖人心

近年来，四川体彩在多地开展“微光行动”，在乡村振兴、群众关怀等领域释放微光公益力量。

“光明之旅·体彩同行”主题微光公益活动近日在泸州市白节镇竹海村举行。泸州体彩向竹海村捐赠了30盏太阳能路灯及1个微型全民健身活动中心，用于改善偏远贫困乡村的基础设施。

南充体彩在得知营山县安化乡河口村道路存在夜间照明设施不足的情况下，也采购了一批太阳能路灯捐赠给河口村，解决了村民夜间出行难的问题。

在凉山，凉山体彩在得知凉山越西县新民镇5134082813体彩店代销者巴木阿衣木年仅1岁8个月的女儿不慎烫伤后，迅速行动，发起募捐倡议活动，为巴木阿衣木家庭提供及时有效的援助。活动得到

了凉山体彩人的积极响应，据统计，共有259名凉山体彩人参与募捐，累计捐款总额达27925.54元。

在成都，成都南区体彩中心公益先锋队向蒲江怡心康养精神病院送去了空调，让更多的患者能够在这个炎热的天气里享受一份清凉。在了解到医院急需秋冬衣物后，公益先锋队号召代销者们行动起来，积极捐出闲置的秋冬衣物。

强化责任彩票建设 推动行业健康发展

为进一步提高责任彩票建设水平，近日，四川体彩通过开展专题培训会和活动，增强代销者安全经营意识。

在德阳，德阳体彩近日组织开展了实体店责任彩票与安全经营专题培训会，并借助欧洲足球五大联赛开赛之际，组织辖区内的代销者及销售员进行传统足球业务能力提升交流培训。培训后大家纷纷表示，希望以后能多参加这样对实体店有实质帮助的培训活动。

在成都，成都东区体彩中心近期启动了“清朗行动”，旨在通过为期2至3个月的集中清理整治，为购彩者提供一个清爽、安全、舒适的购彩环境。

资阳体彩组织了一场责任彩票综合培训，5120053406体彩店代销者张力表示：“作为一名有着

20年销售经验的体彩人，我深感责任重大，通过老师们的讲解，我将更加注重自己作为一名体彩人的形象，做到合法合规销售。”

近日，宜宾筠连县公安部门依法打击网上非法彩票，维护了国家公益彩票和购彩者合法权益，宜宾体彩中心负责人一行将筠连县公安局送去锦旗。

携手多方力量 共筑未成年人“保护墙”

自贡体彩近日举办了以“守护未来 责任有我”为主题的未成年人保护系列宣传活动。活动通过发布“共筑未成年人保护长城主题活动”等线上宣传推广活动，形成了强大的社会影响力。

绵阳体彩近日举办了一场以“未成年人保护”为主题的座谈会。会议围绕未成年人涉彩问题进行了深入讨论，指出体彩行业必须坚决杜绝未成年人购彩行为。

成都西区体彩中心近期指导代销者利用实体店空余位置布置《未成年人购彩风险宣传单》宣传区，将宣传单放置在显著位置以便购彩者取阅。在日常的网点巡检中，成都西区销售主管将向未向未成年人售彩和兑奖、防范未成年人购彩作为巡检“必修课”。通过一系列培训、宣讲，实体店销售人员的责任意识不断强化。

辽宁彩风

辽宁体彩召开市场形势分析会

本报讯 9月2日，为部署下一阶段辽宁省体彩系统重点工作，辽宁省体彩中心召开了2024年上半年全省体彩市场形势分析会。辽宁省体彩中心全体人员参会，全省14市体彩中心主要负责人等线上参会。

会上传达了全国体彩市场形势分析会主要精神，并对全省体彩市场形势进行分析研判。2024年上半年，辽宁体彩主动适应市场需求，聚焦全省全面振兴新突破大局，积极围绕“风险、品牌、渠道”三个维度推动工作，体系化推进辽宁体彩“六个建设”，截至2024年6月30日，全省累计销售体彩44.87亿元，筹集公益金10.55亿元。

全国体彩彩票市场形势分析会提到，体彩行业在新发展阶段取得新成效的同时，带来新需求、新问题和新的挑战，一些长期性问题以及新的风险隐患，需要上下高度重视并努力解决。聚焦辽宁体彩行业内的主要问题，会议提出，全省体彩人需要清楚地意识到，在接下来的工作中，继续强化体彩国家性、

人民性、公益性的任务仍然十分艰巨，为根本性解决问题，辽宁体彩将持续推进规范化、精细化、科学化建设的管理模式以及渠道优化、渠道多样、渠道提质等工作，构建依法治彩、依法售彩，引导依法购彩的社会氛围。

下一阶段，辽宁体彩将结合落实总局体彩中心重点工作部署，加快全省体彩事业的转型升级，重点抓好“5个转型升级”：一是抓作风建设与行风治理，推进治理能力治理方式的转型升级；二是抓公信力建设，推动体彩公益认知社会认知的转型升级；三是抓运营管理，推进风险防范能力转型升级；四是抓市场开拓，推进跨界营销转型升级；五是抓渠道结构优化，推进传统销售模式转型升级。

在体彩转型发展的关键期、“十四五”收官攻坚期的重要阶段，辽宁体彩将以“讲政治、守规矩、重实干、善创新、能攻坚、素质硬”的全新面貌，推动体彩高质量发展取得新突破。（丰佳佳）

北京古北水镇体彩店充满韵味

本报记者 赵萌

位于北京市密云区古北口镇司马台村的古北水镇，碧水环绕，船儿往来，小河上一座座美丽的石桥……让人仿佛穿越了时光隧道，回到了古老的岁月。无需离开北京，即可体验“江南水镇”的独特魅力。

漫步在青石板路上，闻花香、听流水，进入一个只有诗情画意的世界。当然，美好的古北水镇，也少不了中国体育彩票的身影。装饰得古香古色的1117047091体彩店便位于其中，散发着浓郁的江南风，卷帘式的服务窗口颇具特色。

销售员吕斌告诉记者：“起初，我们是在密云的商超里面销售体

彩，随着古北水镇发展得越来越好，我们想在景区开一家体彩店。初心很简单，就是想把体彩的公益形象展示做到位。店面位置很优越，是通往古北水镇景区内的必经之路，面对的是来自国内外的游客，所以我们对店面的装饰以及服务格外重视。因为这里不仅展示着体彩的公益形象，还是代表北京独特文化的一扇窗。”

一半诗意，一半烟火，慢品人间，闲观岁月，人生总要有期待。漫步在古北水镇，慢慢品味古城的风采，走进这家体彩店，感受文化与公益的碰撞，历史和娱乐的交融。购买一张体育彩票，在游玩的途中也能为公益事业贡献一份力量。

江淮彩风

阜阳体彩开展爱心助学活动

本报讯 安徽省体彩中心阜阳分中心工作人员近日赴插花镇前于居组织开展爱心助学活动，向大学新生发放学习用品，邀请优秀的学长学姐们进行经验交流。安徽省体育局驻村工作队、前于居委会参加了本次活动。

活动现场，驻村第一书记张路鼓励学子们要志存高远、脚踏实地、勤奋学习，以健康的体魄和满身的本领回报家乡建设。学长们讲述了自己在大学生活、学习的经验，激励新生解开心中的迷茫，敢于积极尝试，找准学习目标，追求个人理想。同时，他们还就如何与人相处、沟通与新生分享。大学新

生纷纷表示受益匪浅，会以学长学姐为榜样，不断进取，用真实才学回报家人及社会。

阜阳体彩分中心负责人表示，本次活动为大学新生搭建了交流平台，为新生明确自身定位，快速融入大学生活打下了坚实基础。阜阳体彩将始终牢记国家公益彩票的责任和担当，秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨，积极响应乡村振兴战略，持续开展公益助学、特色产业、文体下乡等活动。精准帮扶特色产业，开展“体彩+助农”公益项目建设，努力建设美丽乡村，为实现乡村振兴高质量发展贡献体彩力量。（王世让）

齐鲁彩风

山东体彩点亮寒门学子大学梦

本报讯 2024年山东体彩爱心助学活动临沂市助学金发放仪式近日举行，现场为30名临沂籍大学新生发放助学金15万元。

会上，沂水县教体局相关负责人宣读了受助学生名单；山东体彩相关负责人对助学活动的开展情况进行了详细介绍，勉励受助的学生珍惜求学机会，努力学习专业知识，积极参加社会实践活动，不断提升自己的综合素质，以后有责任、有能力回报社会各界的爱心，去帮助更多需要帮助的人。现场向受助学生代表每人发放了5000元助学金。

受助大学生代表刘译璐在发言中说：“体彩的捐助如同黑暗中的一束光，让我看到了希望。这份温暖不

仅减轻了家庭负担，更让我坚定了努力学习的决心。我一定会珍惜这来之不易的机会，用优异成绩回报社会，将这份爱心传递下去。”

据悉，山东体彩已连续17年开展爱心助学活动，累计出资850万元，帮助2000余名品学兼优的寒门学子圆梦大学，用实际行动践行公益初心，传递体彩温度。

山东体彩捐助大学生的行动，在社会上引起广泛的关注和赞誉，也激发了更多人关注教育、关爱寒门学子的热情，营造了良好的社会氛围。许多爱心人士在体彩的带动下，纷纷加入助学的队伍中来，共同为大学生的成长贡献力量。（葛运伟）



越来越多年年轻人走近体彩，参与体育运动，支持公益事业。

浙江体彩供图

浙江彩风

嘉兴体彩为群众提供运动平台

激发了更多人挑战自我的热情。除了趣味运动项目，现场还搭建了许多拍照打卡的互动场景，如“抬杠运动员”“不蕉绿拍照”等，参与者通过参与活动收集印章，兑换精美的礼品。

此外，体彩快闪店里的活动也受到大家的欢迎，参与者不仅能够了解体彩的相关知识，还能体验即开型彩票的乐趣。主办方表示，通过快闪店的形式，将体彩的品牌理念与公益贡献生动地融入全民健身活动中，不仅吸引年轻群体的关注，也彰显了体彩的社会责任感和公益形象。

“我是和朋友们一起来的，我们都觉得这个活动很有创意。体验了各种有意思的趣味运动，还买了几张顶呱刮，完成打卡之后抽到了小礼品。”大学生小陈兴奋地说，这样的活动很能吸引年轻人，让大家在参与公益的同时，也能感受到新鲜和乐趣。

嘉兴体彩中心相关负责人表示，嘉兴体彩全民健身季趣味运动嘉年华的成功举办，展示了体彩品牌的社会责任感和公益贡献，为群众提供了一个健康、快乐、充满活力的运动平台。未来，嘉兴体彩将继续致力于推广全民健身活动，为群众的健康生活贡献力量。

成功。第三个游戏是“爱乒就会赢”，参与者使用巨型弹弓将乒乓球弹射至乒乓球拍上，成功投进6球及以上即可视为挑战成功。

潮流打卡区同样吸引了大量百姓前来打卡，特别是乐小星主题区域，许多百姓与憨态可掬的乐小星玩偶合影并分享到朋友圈分享这份快乐。

体彩与艺术节联动

“丝路琴韵·筑梦塔城”2024新疆·塔城第四届国际手风琴文化艺术节近日在塔城地区开幕。为拉近活动期间百姓与公益体彩的距离，体彩塔城分中心在现场设置了公益体彩宣传区等区域，与各族群众共享欢乐，同行同娱。

本次活动不仅让参与的观众们感受到了音乐的魅力，还让他们对公益体彩有了更深入的了解。塔城市民曹晓燕说：“远远就看到可爱的体彩吉祥物，简单参与游戏就有机会将奖品带回家，太开心了。”

“我们借力文旅融合发展的契机，在这个具有国际影响力的旅游节庆活动中精心布展，不仅有助于提升体彩的品牌形象，也为充分展现塔城文化丰富、社会和谐的良好局面发挥了积极作用。”体彩塔城分中心负责人说。

本报记者 王辉

伴随着欢声笑语，“迈开步 动出彩”嘉兴体彩2024年全民健身季趣味运动嘉年华在嘉兴八佰伴华府店画上句号。本次活动由浙江省嘉兴市体彩中心携手嘉兴市新闻传媒中心组织开展，旨在响应国家全民健身的号召，推广公益体彩品牌，同时为群众带来健康与快乐。

为期两天的周末活动，吸引了数百名群众参与。现场设置了多个互动区域，包括趣味运动项目、体彩快闪店、运动集市等，每个区域都人头攒动，参与者热情高涨。

活动现场，摸高板前聚集了众多跃跃欲试的群众。孩子们尝试触摸更高的目标，成年人则展现出惊人的弹跳力和协调性。最高的便利贴被粘贴在三米处，这一“壮举”不仅赢得了现场观众的阵阵掌声，也

新疆体彩

助力体育赛事 丰富百姓生活

本报记者 赵萌

近日，新疆各地开展了丰富多彩的赛事活动，各地体彩也参与其中，为选手加油，为赛事增彩。

绿茵场上展风采

克孜勒苏柯尔克孜自治州体彩助力的“建州70周年”工会杯8人制足球比赛近日举行。

活动当天，球员们身着鲜艳的队服，英姿飒爽，如同即将出征的勇士。哨声响起，比赛拉开帷幕，球员们投入到紧张的战斗中。这场足球比赛不仅为广大足球爱好者提供了切磋平台，更为展示城市风采提供了助力。同时，带动了更多人参与足球运动，强健体魄，推动足球运动发展。赛场上随处可见的体彩标识，让热爱足球、关注体彩的群众了解到“全民健身兴体育，体育彩票惠全民”的体

彩公益之心。

运动场上欢乐多

近日，新疆体彩中心伊犁分中心在美丽的塞外江南伊犁河畔，举办了一场主题为“迈开步 动出彩”的体彩全民健身季活动。本次活动通过活泼的体彩元素、有趣的运动游戏和丰厚的体彩周边礼品，打造了一个充满欢乐的健康运动场和公益互动空间。

活动现场设有潮流打卡区、全民互动区和礼品发放区3大区域。参与者通过参与3个有趣的游戏，每赢得一个游戏即可获得体彩“乐小星”盖章一次。累计赢得3次盖章，即可兑换体彩精美礼品一份。第一个游戏是“九宫格三点一线”，两人一组，使用哑铃在棋盘上落子，先将3个哑铃连成一线者获胜。第二个游戏是“挑战你的高度”，包括立定跳远和贴便签纸两个小项目，参与者只需完成任一项目即算挑战



本版新闻热线：010-67110066 转 563
电子信箱：tycp2001@263.net